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Qual è il numero dei bambini presenti nella vostra famiglia interessati alla
frequenza di corsi estivi nella fascia d’età 6/10 anni ?

105 risposte
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Qual è il numero dei bambini presenti nella vostra famiglia interessati alla
frequenza di corsi estivi nella fascia d’età 6/10 anni con certificazione di
disabilità?

105 risposte

Qual è il numero dei bambini presenti nella vostra famiglia interessati alla
frequenza di corsi estivi nella fascia d’età 11/13 anni?

105 risposte
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Qual è il numero dei bambini presenti nella vostra famiglia interessati alla
frequenza dei corsi estivi nella fascia d’età 11/13 anni con certificazione di
disabilità?

105 risposte

Quale Scuola frequentano i bambini che intendete iscrivere ai corsi estivi?

105 risposte
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98,1%

PRIMARIA FABBIANI
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Qual è la vostra attuale situazione lavorativa?

105 risposte

In quali giorni della settimana avreste maggiormente bisogno di un servizio
di supporto educativo per i vostri figli ?

105 risposte

un genitore lavora full time
entrambi i genitori lavorano full
time
uno od entrambi i genitori
lavorano part time o in smart
working
uno od entrambi i genitori sono
disoccupati
famiglia monoparentale

8,6%

14,3%

44,8%

28,6%

lunedì
martedì
mercoledì
giovedì
venerdì
sabato
nessuno15,2%

40%

7,6%

11,4%

19%
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In quali fasce orarie della settimana avreste maggiormente bisogno di un
servizio di supporto educativo per i vostri figli ?

105 risposte

In quali mesi avreste maggiormente bisogno di un servizio di supporto
educativo per i vostri figli?

105 risposte

dalle ore 7.30 alle ore 8.30
dalle ore 8.30 alle ore 12.30
dalle ore 12.30 alle ore 16.30
dalle ore 16.30 alle ore 18.00
dalle ore 8:30 alle 16:30
nessuna

32,4%

21%

41,9%

Giugno (seconda metà)
Luglio
Agosto
Settembre (prima metà)
nessuno

22,9%

33,3%

40%
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Ritenete necessarie attività di recupero scolastico?

105 risposte

Se sì in quale periodo?

49 risposte

sì
no53,3%

46,7%

giugno
settembre61,2%

38,8%
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Per i genitori delle classi quarte primaria: siete interessati a far partecipare i
vostri figli a corsi gratuiti di strumento musicale per l'eventuale iscrizione
all'indirizzo musicale?

33 risposte

Per i genitori delle classi quarte primaria: se sì per il corso di strumento, in
quale periodo?

17 risposte

sì
no51,5%

48,5%

giugno
luglio
settembre

17,6%
35,3%

47,1%
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Siete interessati a summer camp di lingua inglese?

93 risposte

Se interessati al summer camp di lingua inglese, in quale periodo?

58 risposte

sì
no37,6%

62,4%

luglio
agosto

17,2%

82,8%
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Siete interessati a summer camp sportivi?

98 risposte

Se sì per il summer camp sportivi, in quale perido?

68 risposte

sì
no

30,6%

69,4%

luglio
agosto

17,6%

82,4%
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Aggiungere nota, suggerimenti. Si precisa che i costi dei corsi se organizzati dalla
Scuola prevedono finanziamenti dal Ministero. Si è in attesa di ulteriori
precisazioni dal Ministero.

105 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

Nessun suggerimento

Ok

Nessuno

.

Giorni alterni

Non sono interessata

Nulla da aggiungere

Niente

Va bene

 Moduli
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